

【お詫びと訂正】

特別展「古代出雲の中心地・松江―田和山・神後田から国府・国分寺へ―」  
左記のとおり誤りがありました。不備をお詫びするとともに、訂正いたします。

5頁 「意宇平野周辺遺跡地図」内、遺跡の名称

誤：門内越1号墓  
正：間内越1号墓

30頁 図版42の乃木二子塚古墳所在地

誤：(乃木福富町)  
正：(上乃木9丁目)

31頁 図版45の資料名称

誤：(高杯形器台・筒形器台)  
正：(高坏形器台・筒形器台)

36頁 図版59の資料解説

誤：須恵器は蓋杯のほか  
正：須恵器は蓋坏のほか

44頁 図版77の遺跡所在地

誤：松江市朝酌町  
正：松江市大井町

47頁 図版83の遺跡所在地

誤：松江市朝酌町  
正：松江市大井町

49頁 節説明「国分寺と国分尼寺」の5行目

誤：天平一四年(七四二)  
正：天平一三年(七四一)

53頁 図版番号5の出品資料名称

誤：弥生土器(壺、高杯、甕)  
正：弥生土器(壺、高坏、甕)

57頁 図版番号77、78、83の遺跡所在地

誤：松江市朝酌町  
正：松江市大井町

【お詫びと訂正】

特別展「古代出雲の中心地・松江―田和山・神後田から国府・国分寺へ―」  
左記のとおり誤りがありました。不備をお詫びするとともに、訂正いたします。

5頁 「意宇平野周辺遺跡地図」内、遺跡の名称

誤：門内越1号墓  
正：間内越1号墓

30頁 図版42の乃木二子塚古墳所在地

誤：(乃木福富町)  
正：(上乃木9丁目)

31頁 図版45の資料名称

誤：(高杯形器台・筒形器台)  
正：(高坏形器台・筒形器台)

36頁 図版59の資料解説

誤：須恵器は蓋杯のほか  
正：須恵器は蓋坏のほか

44頁 図版77の遺跡所在地

誤：松江市朝酌町  
正：松江市大井町

47頁 図版83の遺跡所在地

誤：松江市朝酌町  
正：松江市大井町

49頁 節説明「国分寺と国分尼寺」の5行目

誤：天平一四年(七四二)  
正：天平一三年(七四一)

53頁 図版番号5の出品資料名称

誤：弥生土器(壺、高杯、甕)  
正：弥生土器(壺、高坏、甕)

57頁 図版番号77、78、83の遺跡所在地

誤：松江市朝酌町  
正：松江市大井町